

泰山景区200张门票送环卫工

老环卫工高兴地说:“一直在山脚下干活,很想登上山顶看看”

本报泰安12月29日讯(记者 邵艺谋 薛瑞) 27日,泰山景区将200张免费门票送给泰安市环卫处一线环卫工们。据了解,作为今年好客山东贺年会活动的一部分,泰山景区将陆续把门票送给环卫工、低保家庭和泰山平安文化使者。

“好多年没爬过泰山了,今天拿到这张免费门票心里很高兴,改天我就去看看泰山的新面貌。”27日上午,接过泰山景区工作人员送上的免费门票后,60岁的环卫工夏天荣高兴地说。据了解,夏天荣已经在泰安市环卫处环卫三所干了27年环卫工,虽然每天

都在泰山脚下工作,但她这些年一直没有机会爬爬泰山,“平时收入也不高,工作也很忙,那还有时间去爬山?”

负责给环卫工们赠票的泰山景区卫生环保局负责人表示,景区有300多名环卫工负责日常的卫生保洁工作,他们和负责泰城环境卫生的环卫工一样辛苦。“今年景区专门拿出200张免费门票送给大家,希望他们在空闲时间爬爬泰山,看看景区的新面貌。”

泰安市环卫处相关负责人表示,他们将把200张免费门票分别送给5个环卫所的一线环卫工。



景区工作人员将票送到环卫工手里。

水管冻住 快打电话6992000

本报泰安12月29日讯(记者 王世腾) 近日降温明显,泰安市自来水公司提醒广大市民做好水表及供水管道的防冻保暖工作,如发现家中供水设施被冻的问题,可拨打电话6992000,工作人员将上门给自来水管解冻。

泰安市自来水公司工作人员介绍,随着气温降至零度以下,部分居民家中的自来水管因防冻不当而被冻停水,给生活带来很多不便。一旦出现供水设施受冻的情况,千万不能使用锐器敲打或明火烧烤,以及用开水直接浇灌,这样容易使供水管道发生破裂。正确的方法是,可用强力电吹风进行烘烤,或用织物包裹受冻部位,用温水反复浇灌,利用高压锅产生的热蒸汽来进行熏烤的效果最好。如发现家中供水设施出现被冻等问题,市民可及时拨打市自来水公司客户服务电话:6992000。

泰安信息港 助彩民中奖万元

泰安信息港福彩频道是泰安联通与泰安福彩中心共同开发的福彩网上投注平台。近日,泰安市民王先生在泰安信息港福彩频道花七元买彩票,喜中万元大奖。

市民王先生是个购彩新手,在网上看到泰安信息港新出了福彩频道,就注册了账号充了10元钱,福彩频道还返其3元,没想到第二天竟然中了万元大奖。王先生的亲戚、朋友、同事知道他中奖后,纷纷表示祝贺并请教购彩诀窍,并跟着王先生学习在泰安信息港福彩购买彩票。

泰安信息港福彩频道由泰安联通与泰安福彩中心共同开发,充分利用泰安联通先进网络技术优势,以信息平台为载体,为泰安彩民提供方便快捷的电子化投注渠道。彩民通过信息港福彩频道,可以轻松实现福彩网上投注、在线充值、走势分析、中奖查询等便捷功能。

泰安联通信息港现已成为拥有30多万各类用户的大型门户网站,可为泰城市民提供包括影视娱乐、网上交流、上传下载等各类服务,日均访问量超过十万人次。(薛瑞 张安红)

粮油、菜价便宜了一点

鸡蛋价格略有上涨

本报泰安12月29日讯(记者 陈新 通讯员 冯斌) 12月份,泰城物价态势以小幅下跌为主,粮食、食用油、蔬菜、水产品价格均有下跌,肉类价格平稳,鸡蛋价格上涨。

泰山区物价局监测数据显示,12月份,泰山区粮食价格较上月下降0.84%,食用油

零售价格下降4.81%。泰山区物价局工作人员分析,此次花生油降价主要受上游原料价格下降的影响。今年花生种植面积比上年出现了较大幅度的增加,产量充足。加上目前市场环境比较疲弱,厂家生产积极性不高,间接打压了花生油价格的上升。

蔬菜零售价格下降

1.21%。工作人员分析,主要原因是天气良好,气温较往年同期高。气候相应适宜,蔬菜产量相对增长,加上南方菜大量上市补充,市场蔬菜上市量较充足,菜价相互牵制难以攀升。水产品零售价格下降1.06%。工作人员分析,原因是各地水库湖泊陆续开捕,淡水鱼上市量明显增加,市场价格

有所下滑。

此外,肉类零售价格环比持平。据统计今年下半年以来,泰山区肉类市场一直处于较为稳定的运行状态。鸡蛋零售价格上涨3.31%。据分析鸡蛋价格上涨,原因是冬季蛋鸡产蛋量下降,上市量减少;此外冬季养殖成本和运输成本增加,推高鸡蛋价格。

大冷天还跳广场舞

这些大妈真带劲

本报泰安12月29日讯(记者 陈新) 家住长城路的退休职工张杨带领邻居跳广场舞,拉起上百人队伍,至今已坚持了三年。不仅手把手教舞蹈,她还懂管理团队,张杨成为社区知名人士和令人尊敬的“张老师”。

近年来,泰城长城路两边新建不少高层住宅,圣地公寓的张杨女士3年前从新泰搬到泰城居住,刚搬过来的时候,周围还没建好,居民入住率也不高,小区冷冷清清。

张杨从小喜欢舞蹈,经常参加文娱活动,退休后参加新泰艺术团队,跳广场舞坚持了6年,“没有舞蹈的日子让人很不习惯,想加入泰城的舞蹈队,没有发现合适

的。”张杨说。她自己购置一部小型录音机,一个人在小区门口找了块地方跳舞。

第一天跳舞,就吸引了不少人驻足,两个人加入队伍。“我在那里跳着,不断有人过来问我在干嘛,可不可以加入。”张杨说。第二天,张杨的队伍就扩大到六人。

现在,张杨带领的广场舞队伍出名了,整个长城路两边的居民都来找她学跳舞,队伍规模已经达到120多人,社区给她们取了一个好听的名字叫“彩扬”艺术团,“看着大妈们跳起舞来一个个都神采飞扬的,加上张杨老师的名字,取了彩扬二字。”

“彩扬”艺术团每天都坚持跳舞,每天下午5点左右开始,跳2到3个小时,不论严寒

酷暑。“我那些队员热情比我还高,过年都不停,去年跳到腊月二十八才结束,初六又开始了。”

广场舞团队一般都是自发加入,只有领头人,没有组织者,队伍较松散。而“彩扬”艺术团和他们不同,团队十分有组织、有纪律。一到夏天,“彩扬”艺术团换上统一服装,舞姿优美,步伐整齐,“泰安市体育局一位领导从此经过相中了我们团队,邀请我们参加了登山节万人环山跑开幕式。在泰山区举办的‘金秋艺术节’广场舞比赛中,我们一举拿下第一名。”张杨介绍。

“彩扬艺术团不管走到哪里,连垃圾都不留一片,在他

们活动的场地,有人专门值日打扫卫生。”社区工作人员李女士介绍,张杨从国企内退后,目前受聘于私企搞管理工作,对管理团队很在行。

“这100多人跳舞都是张老师教的。”队员李敏说,她们十分感谢张杨老师,“彩扬”艺术团队队员年龄从40多岁到60多岁,不少之前从未接触过舞蹈,是张老师手把手教会的。

“每天加入艺术团就感觉什么烦恼都没有了,浑身轻松。”李敏说,不少队员以前深陷更年期不能自拔,造成家庭不和谐,来跳舞之后轻松了许多,家庭矛盾也少了。“因为妻子跳舞以后变化太大了,不少队员的丈夫都来感谢张老师。”